

院墅洋房·倾情绽放

6月12日 中冶·尚园营销中心盛大开放

到场有礼,惊喜不断,万元豪礼等你拿!

咨询电话:0376—3211111

活动时间:6月12日上午9时 活动地点:中冶·尚园营销中心

营销中心地址:羊山新区新十六街与中环路(新七大道)交叉口向北30米路西

投资商:上海宝冶集团有限公司

开发商:信阳中冶宝润置业有限公司

《在“做”上下真功》系列解读文章反响强烈

市委书记王铁批示:“这一系列解读很好,希望引起有关领导及同志的共议共鸣。”

本报讯(记者 赵雪峰)近日,本报推出的《在“做”上下真功》系列解读文章陆续发表后,在全市上下引起强烈反响。市委书记王铁亲笔批示“这一系列解读很好,希望引起有关领导及同志的共议共鸣。”

5月31日至6月7日,本报围绕本报与河南日报同刊的“加快领导方式转变,推进中原经济区建设十八谈之信阳篇”《在“做”上下真功》和“何平感言”《善做善成》,连续推出了5篇“在‘做’上下真功”系列解读文章,分别是《从“禁酒令”的成功实践看信阳营造做事环境》、《从“试验区建设”的成功实践看信阳认认真真

想做事》、《从“华英农业富民计划”的成功实践看信阳踏踏实实真做事》、《从“六城联创”的成功实践看信阳持之以恒会做事》、《从“信阳红”的成功实践看信阳扎扎实实真做事》。文章进一步挖掘了“十八谈之信阳篇”的丰富内涵,探讨了近年来信阳经济社会发展取得的巨大成就及成因。

该组文章发表后,在全市上下引起了强烈反响,许多读者来电认为,文章围绕“在‘做’上下真功”,从不同侧面评述了信阳近年来发生的巨大变化,分析透彻,点评到位。更重要的是统一了认识,鼓舞了士气,使大家坚定了加快发展

的信心和决心。尤其是在当前正值各级党委换届时期,该组报道对引导广大干部群众把注意力集中到经济社会发展上来,引导到干事创业上来,集中到干好本职工作上来,具有重要的现实意义。

市委书记王铁在阅读该组报道后给予了充分肯定,并要求本报将此报道更深入地引伸下去。市委常委、市委秘书长冯鸣,市委常委、宣传部部长、副市长张春香也相继作出批示,在对该组解读文章给予充分肯定的同时,要求本报继续把这组报道做深做好。

“在‘做’上下真功,为我们信阳的发展和干

部作风建设进一步指明了方向、明确了思路。”平桥区委书记王继军、光山县委书记文宗锋、南湾水局局长钱长琨表示,近日将组织干部群众认真学习“在‘做’上下真功”系列解读文章,结合本地本单位实际,找准在“做”功上的差距,进一步转变干部作风,推动各项事业再上新台阶。

结合此组解读文章刊发后引发的强烈反响,本报已迅速研究制定宣传方案,将“在‘做’上下真功”系列报道进一步深化、提升,为全力推进信阳经济社会又好又快发展营造浓厚的舆论氛围。

书记刘国栋在商城调研时要求。

在乡镇党委换届中,商城县推行“两推两诺一选一评”:通过村民会议、党员大会、宣传、标语、板报等形式,公开宣传代表作用;采取张榜公示的方式,公开候选人预备人选;代表候选人预备人选在党员大会上、“两委”委员候选人在乡镇召开的党代会上进行公开承诺演讲。民主公开的用人机制、党员群众的广泛参与和监督,使得干群关系更加和谐。

(下转第二版)

党务公开,增辉锦绣商城

□本报记者 赵雪峰 向炜 通讯员 曾令楠

形式多样、内容丰富的公开栏挺立在绿树掩映中,彩色电子显示屏上滚动播放着最新的党务信息,内容翔实的党务政务公开网站,畅通的党务公开热线电话,静静地悬挂在单位墙壁显眼位置上的征求意见箱……在商城,徜徉在各个单位、乡镇和村部,这样的情景随时都能映入眼帘。

通过查看党务公开信息来了解国家法规、政策,已经成为商城人生活中必不可少的一项内容和与自己利益息息相关的重大事件。

“深化党务公开,强化党内监督,密切党群

关系,弘扬商城精神,鼓足商城干劲,建设锦绣商城。”商城县委书记李高岭如是说。

党务公开:引领党群和谐的“旗帜”

2007年年初,商城县开始探索党务政务公开工作。目前,该县39个党委、12个党组、32个党总支、1117个基层党组织全部开展了党务公开工作。

商城县河凤桥乡赵棚村是党务公开示范点之一。一排排精致典雅的别墅式民居,一条条宽广干净的通村公路,一片片充满希望的绿色田野,走进赵棚村,仿佛走进了诗画家园。该村党支部书记刘元洲热情地向我们介绍党务公开带来的实际成效:先后整修村组路6公里,新建中

湾桥1座,实行了组组通水泥路;安装路灯17盏,建绿化池200个,栽植香樟树400株,实现了集镇绿化、亮化、硬化;栽植桂花树800余株,建立了万亩桂花园;新建了村级综合服务站;整修大塘10口,植树造林5万余株,成功创建生态文明示范村……

“党务公开撬动了民资,凝聚了民力,顺应了民意,办成了我们多年想办而未办成的事,起到了四两拨千斤的作用。”刘元洲深有感触地说,“真是集民智,聚民力,得民心。”

“要坚持用党务公开带动政务公开,用党内民主带动人民民主;用党务公开促进党内和谐,用党内和谐促进社会和谐。”市委常委、市纪委



敬业的前提是“做”

本报讯(记者 张超)《在‘做’上下真功》和《善做善成》两篇文章,是对信阳发展成就的高度概括,是对信阳发展经验的提炼总结。“市水利局局长翁启先在接受记者采访时认为,加快领导方式转变、推进中原经济区建设,关键在“做”不在“说”。敬业的前提是“做”。同时还要“善做”。

翁启先说,当前,信阳在争当中原经济区建设先锋、争当国家级农村改革发展综合试验区中,对水利工作提出了新的、更高的要求。面对新形势、新要求,全市水利部门要以踏实的作风、敬业的精神、善做的能力,加快水利设施建设,夯实现代化水利基础,高标准地做好水利工作,为信阳争当中原经济区建设先锋和国家级农村改革

发展综合试验区提供强有力的支撑和保障。

信阳是水利大市,水资源是信阳的优势资源。如何做好我市水利工作,翁启先指出,当前,一要尽快完成国家规划内的264座病险水库和18座病险水闸除险加固工程建设,进一步加大大中型灌区续建配套与节水改造力度,着力解决农村饮水不安全问题。(下转第二版)



今年以来,信阳农业高等专科学校开展系列教育活动,纪念建党90周年。近日,该校水产系组织教师到罗山县铁铺乡何家冲红军长征出发地参观学习,缅怀革命先烈,重温革命历史。

罗山县试验区建设成果丰硕

本报讯(发产世军世武)农村改革发展综合试验区建设工作启动以来,罗山县围绕八篇文章,大打六场硬仗,试验区建设取得了丰硕成果。在全市试验区建设工作年度考评中,罗山县荣获县综合一等奖和两个专项改革一等奖。

农村活力全面激发。该县在金融创新上,在全省率先成立了罗山农村商业银行、信阳银行罗山支行,成立了5家社会性担保机构和76家农村资金互助合作组织,率先在全市开展了“新农村民居建设贷款”业务;在土地流转上,全县流转土地119万亩,流转土地1000亩以上的大户有141户;在人才创业上,全县共有8075名各类人才投身农村一线创业发展,在全市首创人力资源开发手机

息服务平台;基层组织建设再添活力,在全市率先开展了“争员竞赛”活动,并在全省“创先争优”新乡现场会上进行了经验交流。

农业产业飞速发展。该县在产业链上建立合作社,实现多社联动,在全市率先成立了罗山县农民专业合作社联合社,目前全县已注册成立农民专业合作社572家。建成了全市最大的万亩蔬菜生产基地;培育了全市规模最大的豫鸣10万头生猪养殖企业和万林8万头种猪养殖企业;“华英农业”富民计划在全市率先实现了“七个第一”;申林茶叶公司自有茶叶基地2.18万亩,面积全市第一;文化引领经济发展势头强劲,去年该县招引和上新文化旅游产业项目7个,香港经纬国际投资公司投资30

亿元的灵山风景区整体开发项目已经签订框架协议,灵山风景区每年接待游客达130万人次,旅游相关收入达3.9亿元。

民生保障不断完善。该县新农保工作实现全覆盖,已为7.1万名60周岁以上农民发放养老金8907万元,全县建成敬老院52所,五保集中供养率达63%;在全市率先创建“居家养老”新机制,成为河南省养老服务示范点;248所村级卫生室全部建成并投入使用,该县因此荣获河南省新农合工作先进县称号。

改革典型层出不穷。新农保在全市率先突破,《人民日报》称该县为农民建了一所“没有围墙的养老院”;东铺乡农民许玉强创建的“双龙农机、双马农业、双启资金互助”三社联动的运作模式,受到了省委书记卢展工的高度赞赏;“豫南蔬菜第一乡”尤店乡万亩蔬菜生产基地,成为全市现代农业发展的新亮点;灵山茶业有限公司生产的“仙灵”牌特级红茶在第四届(郑州)国际茶业博览会上荣获“茶王”最高奖。

人在长河大海中

——新县财政系统系列报道之五

□李明 虞静 洪波 启祥

“心中上善若水,两眼大德芳草”,以此形容新县财政系统干部队伍整体状态实恰如其分。

当今世界,发展大潮惊涛拍岸,势不可挡。财政作为庶政之母,政府重要职能部门,如何在发展的洪流中抢占先机,积极作为,赢得主动,是必须解决的重大现实问题。对此,新县财政局党委书记、局长龚炳熹的答案简洁而深刻:“日月经天,江河行地;事业成败,关键在人。”

大道至简,大象无形,一语中的。

一切以人核心,建设富有凝聚力的坚强堡垒,打造富有战斗力的干部队伍,无论面临任何风险和考验,事业无往而不胜。在新县财政系统,领导风格是:率先垂范,当好表率,要求干部职工做到的,领导首先做到;工作原则是:高调做事,低调做人,工作民主决策,执行众志成城,言必行,行必果;相处方式是:共事如同命,甘苦两相知,人文情怀,胜过三春。实践证明,一个好班长带出了一个好班子,一个好班子带出了一支好队伍,一支好队伍成就了一番事业。

班子是灵魂,队伍是关键。新县财政局搭建广阔的舞台,不拘一格,唯才是用,科学的用人考评机制,博采众长,人尽其才,才尽其能,让各种智慧源泉竞相迸发涌流,形成发展合力。忆党史,强党性,重走红军路;争先进,当先锋,建和谐财政,系列红色文化教育活动让老区精神有力传承。

掌权不忘责任重,位高不失公仆



新县财政局举行重走红军路活动。

焦汉平 摄

心。他们严字当头,标准从高,自控自励,自省从勤。以廉为荣,8个禁止,52个不准,漾起红城清风;以干为重,7个党支部对照先进找差距,你追我赶竞风流,工作风生水起;优质服务窗口、行业标兵、岗位能手,激情演绎,如火如荼;青年文明号、巾帼文明示范岗、省级“五好”党组织,无不诠释着公共财政、民生财政、阳光财政、和谐财政的无穷魅力。

接触新县财政干部职工,谈论最多的话题是“学习”。让学习成为一种自觉习惯和追求在整个系统形成共识,引起共鸣。领导带头登台授课,干部职工轮流做讲座,外请专家解放思想,深入基层倾听民声。以学明志,以学强身,以学治愚,蔚然成风。好读书,勤工作,我快乐,成为一种时尚,开窗远眺,水阔行舟天地新。

“清风无私雅自爱,人到无求品自高”;“不以善小而不为,勿以恶小而为之”……走进新县财政局机关,名言警句满目皆是。该局党委副书记刘涛这

样解释:“通过耳濡目染的方式,让文化自然渗透每个人的灵魂,心中有所敬畏,方知工作可贵,才能珍惜践行。”

聚精会神谋发展,满怀豪情向前,始终保持奋发向上的斗志,是新县财政系统精神风貌的真实例证。视责任如泰山,重实干如品行。忠诚履责,尽心尽责,勇于担当,敢于问责,对事业负责,对人民负责;脚踏实地不好高骛远,默默耕耘不夸夸其谈,持之以恒不浅尝辄止,说实话,办实事,讲实效。

青山不墨千秋画,流水无弦万古琴。不胜枚举的事实,注释着一个最深刻朴素的道理:在新县财政系统,科学发展观得到最好的实践,一切为民的宗旨得到最直接的体现。

日出江花红胜火,春来江水绿如蓝。沐浴着浩荡的春风,新县财政系统肩负使命,在“十二五”蓝图指引下正阔步前进!

责编:李海俊 虞军 照排:江晨

两个『非常了不起』是鞭策

——陈锡文同志讲话精神解读之一

市农村改革试验区办公室

编者按:

5月14日至16日,中央农村工作领导小组副组长、中央农办主任陈锡文一行,深入我市视察调研农村改革发展综合试验区建设工作。信阳农村火热的改革势头和良好的效益令陈锡文赞叹不已,他对信阳农村改革方方面面的工作给予高度评价。5月23日,市委书记王铁作出“要把陈主任视察讲话精神的学习推向一个新高潮,以此推进我们的工作”的重要批示。为进一步明确改革思路,营造改革氛围,加快推进“六个放大提升”,推动全市农村改革试验持续向纵深发展,从今日起,本报将连续刊发市农村改革试验区办公室撰写的“陈锡文同志讲话精神解读”,共6篇,敬请关注。

“信阳市委、市政府从2008年秋天就开始认真研究如何推进农村改革发展,这种精神、这种责任感非常了不起。”“作为传统农业区的大市,作为粮食的主产区,信阳市委、市政府能够继续高度重视农业、农村、农民问题,非常了不起。”

两个“非常了不起”,既是对信阳市委、市政府重视“三农”工作、重视农村改革发展的肯定和赞扬,更是对我们进一步深化农村改革试验的激励和鞭策。陈锡文同志指出,“解决好‘三农’问题对于全面建设小康社会,对于基本实现现代化,对于中华民族实现伟大复兴具有极其重大的意义,只有把‘三农’问题解决好,党提出的一系列重大战略部署才能如期实现”;“即便是农村改革是在全国率先推进的,也是首战告捷的地方,农村改革和发展也面临着很多新的问题和情况,需要进一步去推进”;“在党的十七届三中全会刚刚闭幕,《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》刚刚公布之后,信阳就能够有这种自觉、主动的精神,去推动农村改革发展,非常值得学习”。

学习领会陈锡文同志的讲话精神,我们要进一步坚守“三农”工作重中之重的战略地位,始终坚持从全局和战略的高度来认识“三农”工作,部署“三农”工作,推进“三农”工作,坚定做好“三农”工作的信心和决心。

贯彻落实陈锡文同志的讲话精神,我们要把鼓励化为鞭策奋进的动力,继续坚持改革试验的正确方向,把改革作为破解“三农”难题、促进农业大市向农业强市跨越、实现老

区经济社会快速发展的重要平台,不断把河南省农村改革发展综合试验区建设推向前进。